
Ақмола облысы Зеренді ауданы 
КММ «Красный Кордон НМ»
Акмолинская область Зерендинский район 
КГУ «Краснокардонская ОШ»





Сынып сағаты
«Рухани Жаңғыру»
«Болашаққа көзқарас: қоғамдық сананы жаңғырту»

Классный час
 «Рухани жаңғыру»
«Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания»






                                 Өткізді/провела:
                                                          Завуч по ВР: Ольжагулова Г.А.




[bookmark: _GoBack]
                                                       2017-2018 оқу жылы/учебный год
Рухани жаңғыру
«Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания»
(классный час)

Цель: формирование у учащихся активной жизненной позиции, воспитание чувств казахстанского патриотизма и любви к своей Родине
Задачи:
 -способствовать формированию знаний учащихся о настоящем и будущем положении нашего государства; 
 - расширить кругозор в области модернизации Казахстана;
   - развивать творческие способности; стимулировать интерес к духовной культуре РК;
Оборудование: интерактивная доска, презентация к уроку, раздаточный материал: из программного документа статьи Главы государства
 Н.А. Назарбаева "Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания" раздел I «О национальном сознании в XXI веке», раздел II «Повестка дня на ближайшие годы», социальный портрет выпускника.
В новой реальности внутреннее
стремление к обновлению –
это ключевой принцип нашего развития.
Чтобы выжить – надо измениться.
Тот, кто не сделает этого,
будет занесен тяжелым песком истории.
Н.А.Назарбаев

	Этапы
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Ресурсы

	Вводная часть

	Исполнение Государственного Гимна Республики Казахстан.





Стихи о Казахстане на казахском, русском и английском языках





	Фотографии 
	Интерактивная доска, слайды

	Основная часть. 
Стадия вызова
	Уважаемые гости! Дорогие ребята!
       Казахстан вступил в новый исторический период. В этом году своим посланием Нурсултан Абишевич Назарбаев объявил о начале Третьей модернизации Казахстана, целью которой является вхождение в тридцатку развитых государств мира. Так дали старт двум важнейшим процессам обновления — политической реформе и модернизации экономики.
     Программа “Рухани жаңғыру” состоит из шести основных разделов: «Туған жер», «Современная казахстанская культура», «100 новых учебников», «Переход языкового алфавита на латиницу», «100 новых лиц» и «Сакральная география». Каждый раздел сопровождается проектами, посредством которых и будет реализовываться модернизация.     
     Сегодня на нашем мероприятии я предлагаю для обсуждения статью Президента РК «Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания» от 12 апреля 2017 года.
	

	

	Стадия осмысле-ния


	Предлагает познакомиться с раздаточным материалом: статья Главы государства
Н.А. Назарбаева "Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания" 
1 группа – раздел I «О национальном сознании в XXI веке»:
2 группа – раздел II «Повестка дня на ближайшие годы»;
3 группа – социальный портрет выпускника.

	Чтение раздаточного материала

	Раздаточ-ный материал: статья  Н.А. Назар-баева "Взгляд в будущее: модер-низация общес-твенного сознания"

	
	Прием «Думай - В паре - Обсуди»
-Ребята, каждая группа должна составить постер и защитить его
	Составляют постер. 
Демонстрируют свои знания

	Флипчарт, маркеры,
фломастеры

	


	-Ребята, к нам пришли в гости историк, краевед и журналист. Давайте послушаем их выступления. 
	Выступления учащихся

	

	
	-Ребята, послушаем ваше мнение об этой статье
	Высказывают свои мнения
	

	
	Викторина
1. Площадь территории современного Казахстана. (2,7 млн. кв. км)
2. В каком году принята действующая Конституция? (1995)
3. Когда состоялись первые всенародные выборы Президента РК? (1.12.91)
4.Қазақстан Республикасының мемлекеттік рәміздері - (Елтаңба, ту, әнұран)
5. Членом, какой организации стал Казахстан в марте 1992 года? (ООН)
6. Три великих бия Казахстана (Толе, Айтеке, Казыбек)
7.ThesymbolofNauryzisaflower: (Tulip)
8. Город, в котором находится Мавзолей Ахмеда Яссави. (Туркестан)
9. Основатели Казахского ханства, первые ханы: (Жанибек, Керей)
10. Қазақстан Республикасының Конституциясында қанша бөлім бар (9)
11. Какой благотворительный фонд возглавляет С.Назарбаева? (Бобек)
12. Первый казахский историк, автор книги «Тарих-и-Рашиди» (Дулати)
13. В каком году была принята первая Конституция Независимого Казахстана? (1993г)
14.Қазақстан қандай мемлекеттермен шектеседі?(Россия, Китай, Кыргызстан, Узбекистан, Азербайджан, Иран, Туркменистан)
15. Как называется законодательный орган Республики Казахстан? (Парламент)
16. В каком году в РК создана Ассамблея Народов Казахстана? (1995)
17. XVIII ғасырдың танымал батырлары: (Бөгенбай, Қабанбай, Наурызбай)
18. Праздник единства народов Казахстана, отмечается: (1 Мая)
19.The famous cosmodrome of Kazakhstan: (Baikonur)
20. Организатор антиядерного движения «Невада-Семей»: (О.Сулейменов)
21 Қазақстан Республикасының алғашқы ұшқыш-ғарышкері. (Т.Әубәкіров) 
22. Автор эпопеи «Путь Абая». (М.Ауэзов)
23. The contest of akyns is: (Aitys)
24. В каком из городов Казахстана в свое время жили и побывали И.Крылов, 
А.Пушкин, Т.Шевченко? (Уральск)
25. Закончи пословицу: «Одна у человека мать -  (одна и Родина)
26. Закончи пословицу: «Тот герой - (кто за Родину горой)
	Отвечают на вопросы








	слайды

	Заключительное слово
	-Ребята, надеюсь, что вы станете настоящими патриотами своей Родины, ведь по мнению Бернарда Шоу “патриотизм – это убеждение, что твоя страна лучше других потому, что именно в ней ты родился”.
Любите свою Родину и будьте достойными гражданами Республики Казахстан!
	Слушают


	

	Рефлексия
	«5+5+1»
	Заполняют таблицу: 5предложений + 5слов + 1слово о классном часе
	 Таблица 




